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CONCHA CUETOS: “UN POCO DE vino te ayuda a superar estados depresivos”

Para Concha Cuetos, que ha reconocido ser una gran degustadora de vino en otros tiempos, el vino le trae gratos recuerdos y recurre a él en ocasiones específicas, bebiéndolo con moderación. “Siempre que tengo ocasión recurro al vino, pero con moderación”. Así se ha expresado la actriz Concha Cuetos en el acto de presentación de FENAVIN en Madrid, ante un nutrido grupo de personalidades del mundo del deporte, de la cultura, de la escena y del periodismo

En cuanto a la celebración de FENAVIN, la actriz, conocedora de ediciones anteriores, ha destacado que parecía imposible conseguir que en torno a una feria se reunieran todos los vinos de España. Personalmente me he vuelto una entusiasta de los vinos de Castilla-La Mancha, unos caldos que han crecido muy en positivo en los últimos años y con una increíble relación calidad-precio.

Iniciativas como ésta, en la que se pretende relacionar el consumo del vino con la actividad cultural y deportiva, Cuetos indica que se trata de una iniciativa muy interesante, “porque el vino es cultura”, Recuerda que cuando empezó en el mundo del vino sus compañeros y amistades la miraban como si estuviera loca. Fue su relación con la enóloga y experta en el mundo del vino, María Isabel Mijares, la que la introdujo en su conocimiento y en su apreciación por este producto. “Me enseñó a expresarme y a mostrar un gran respeto por el vino y a través de ese conocimiento he podido comprobar que en España se ha generado una gran cultura”.

Por último, Cuetos ha expresado que el vino nos acompaña en nuestra vida y que en situaciones depresivas te anima, “eso sí, siempre tomándolo con moderación”. Como anécdota ha comentado que es una gran amante de la música brasileña y ha añadido que la música y el vino “te ayudan a estar bien cuando te encuentras en estados algo depresivos”.
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