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El vino más literario visto desde la llanura manchega  
CIUDAD REAL, 28-04-13.-  La Feria Nacional del Vino, que tendrá lugar del 7 al 9 de mayo en Ciudad Real, es importante punto de encuentro literario y cultural. En esta ocasión, el escritor calzadeño presentará aspectos de su última obra en ciernes ‘Por la llanura del vino’ donde repasa las riquezas, matices y características de las tierras manchegas. 

La actividad, que se desarrollará el día 7 de mayo a las 17 horas en el aula 4 del pabellón ferial, contará con la participación del escritor de la obra, Pedro A. González Moreno, y la concejal de Cultura del Ayuntamiento de Calzada, Loren de la Calle.

Dicha obra, explica De la Calle, relaciona nuestras raíces, nuestra cultura, paisaje e identidad con el vino bajo dos miradas: una más real y objetiva, cercana a Sancho, y otra más fabuladora e imaginaria, más quijotesca. Por último, De la Calle considera que el trabajo realizado por FENAVIN es magnífico, “ha conseguido ampliar el mercado de nuestras bodegas, es una oportunidad única para la promoción de los vinos”.     
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