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Art de Vivre





FENAVIN acoge la presentación oficial de la DOP Vino de Calidad de Granada, que acoge a 22 bodegas y 115 referencias

FENAVIN, este 8 de mayo, ha sido el escenario elegido por la DOP Vino de Calidad de Granada para hacer su presentación oficial, una denominación de reciente creación que acoge a 22 bodegas y aproximadamente 115 referencias distintas bajo su sello. Un acto que corrió a cargo del presidente de la DOP, Javier Rodríguez, en la que estuvo acompañado por dos enólogos de dos bodegas de la DOP, Eduardo Blanco de Pago de Almaraes y Antonio López de la Casa de Fonte Dei. 

Una DOP nacida de la inquietud de tres agrupaciones de bodegueros por la problemática del sector, que les lleva a reunirse periódicamente y definir estrategias que se tradujeran en beneficios para el conjunto de los bodegueros granadinos, con la finalidad principal de buscar apoyos institucionales que favorezcan el reconocimiento del sector vitivinícola en el territorio, así como proteger y promocionar los productos que en él se producen, según explicó su presidente.

La presencia en FENAVIN es muy importante para la DOP, según su presidente, “porque aunque algunas de las 22 bodegas que están adscritas a esta denominación es posible que tengan presencia en el extranjero, pero como Denominación de Origen Protegida Vino de Calidad de Granada somos una zona vitivinícola que ha salido recientemente al mercado, por lo que FENAVIN es el escenario perfecto para nuestros vinos”.
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