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Javier Paulino defiende que el vino consumido con moderación “mejora notablemente la calidad de vida”

El conocido reumatólogo del Hospital General de Ciudad Real ha hablado de las propiedades saludables del vino en FENAVIN, junto al asesor de la Feria, Rafael Díaz-Salazar, en la mesa redonda “La salud integral y el vino” 
“El vino mejora notablemente la calidad de vida si se consume con moderación”. Así lo ha defendido en la mesa redonda “La salud integral y el vino”, el reconocido reumatólogo del Hospital General de Ciudad Real, Javier Paulino, al que ha presentado Rafael Díaz Salazar, asesor de la feria.

 Paulino, en su intervención, ha señalado las ventajas de aprovechar el vino como excusa para “fomentar la comunicación, de modo que el estado de ánimo sea óptimo”. En este sentido, ha señalado que “no hay mejor medicina que tomar una copa de vino rodeado de amigos y hablar.” Por otro lado, considera básico aproximar a los jóvenes al consumo del vino, siempre de manera saludable y con moderación, ya que “abusan de bebidas de alta gradación que son muy perjudiciales”.
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