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NORMATIVA PARA EMPRESAS AGROALIMENTARIAS DE LA PROVINCIA DE CIUDAD REAL

FENAVIN ORIGINAL Wine & Food

Nuevo espacio de FENAVIN, donde se potenciarán y promocionarán productos agroalimentarios de la provincia de Ciudad Real, en maridaje con los vinos presentes en la Feria, buscando las sinergias y la ampliación de contactos comerciales, en un ambiente sin precedentes. 


Los compradores que visiten la Feria los próximos 12, 13 y 14 de mayo, se encontrarán con este lugar único donde degustar alimentos de la provincia en perfecta armonía con los caldos de todo el país. 

· Podrán participar en Fenavin Original Wine & Food todas las empresas de productos de alimentación que se puedan maridar con vino, radicadas en la provincia de Ciudad Real. Deben ser productos listos para su degustación, que no requieran cocinarse (cocción, hervir, asar, escaldar, hornear, etc...). No se permitirá dentro de la zona de exposición ninguna actividad que pueda generar humos, fuego, gases o altas temperaturas. 
· El horario de entrada a Fenavin Original Wine & Food será de 09.00 a 12.00 horas, y los productos se dedicarán exclusivamente a personas comprendidas en los programas de compradores internacionales y nacionales de la Feria. No podrá por tanto ser objeto de degustación por el público asistente.

· La inscripción es gratuita. Se realizará en la página Web www.fenavin.com/fenavinoriginal, desde el día 5 de febrero de 2015 hasta el 20 de marzo, con las claves de acceso personales e intransferibles que le facilitamos en la carta. Las empresas sólo correrán con los gastos de cesión y envío de la mercancía. 

· Cada participante podrá presentar dos productos a su libre elección. En función del desarrollo del evento, la Organización se reserva el derecho a seleccionar los productos a exponer por empresa y categoría. Se dejará al diálogo entre el productor y la Organización la cantidad de producto a ceder para la exposición. 
· Una vez inscritos en la Web, se explicará en el Área privada el procedimiento para la realización de búsqueda y maridaje de los productos agroalimentarios con las bodegas que participen en la Galería del Vino.
· El programa en el que podrá unir el producto agroalimentario al vino con el que participar en Fenavin Original Wine & Food estará operativo del 21 de marzo al 20 de abril de 2015.

· En la sala de maridaje el productor podrá dejar tarjetas de visita para que los compradores interesados puedan acceder a los datos de la empresa agroalimentaria.
· Para enviar su mercancía, primero deberá descargar el documento con las etiquetas correspondientes a través de su área privada en www.fenavin.com. El plazo para el envío es del 20 de abril al 7 de mayo. 
· Los participantes velarán para que el transporte de las muestras sea el más adecuado para conservar en perfecto estado las cualidades de los alimentos. En todo caso los productos presentados cumplirán con las normativas de calidad aplicables.
· La Organización se encargará de mantener las propiedades organolépticas de los productos alimentarios y acondicionarlos para su cata, garantizando las mejores condiciones ambientales y la máxima higiene. 
· La Organización se reserva el derecho de no incluir algún producto, si no puede garantizar las óptimas condiciones. 

· La participación en Fenavin Original Wine & Food implica la aceptación de la presente normativa por parte de los participantes.
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Tel.: 926 254 060 / 926 295 628 Fax: 926 232 401
email: secretaria@fenavin.com
http://www.fenavin.com



