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La organización de FENAVIN mantiene una reunión de seguridad interna con el servicio de vigilancia VISEGUR
CIUDAD REAL, 30-04-2015.- El director de la Feria Nacional del Vino, Manuel Juliá, ha mantenido una reunión de seguridad interna con la responsable del departamento de prevención de SGS en Puertollano, Esther Martínez; representantes de la empresa adjudicataria encargada del montaje de los stands, Infesa, y con el representante del Servicio de Vigilancia, VISEGUR, Ángel Martín.
En la reunión se han establecido las fechas para la formación de los vigilantes, por parte de la empresa SGS, que trabajarán en la Feria Nacional del Vino; así como la realización del simulacro de evacuación, para saber cómo se debe actuar en caso de una emergencia. Además, se definieron los puestos de mando y jefe de intervención que estarán presentes durante la feria.
Igualmente, se definieron, entre otros asuntos, la ubicación de las unidades móviles, ambulancias y bomberos que estarán durante los tres días de feria.
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