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La Feria Nacional del Vino entrega los premios de fotografía enológica 
El concurso, organizado por la Diputación provincial, ha sido patrocinado por la entidad bancaria Unicaja Banco
Ciudad Real, 12-5-2022.- En el marco de las actividades ‘La cultura del Vino’, celebradas en la Feria Nacional del Vino, ha tenido lugar la entrega de premios de fotografía enológica, concurso organizado por la Diputación provincial y patrocinado por Unicaja Banco.
El concurso ha premiado a las tres mejores imágenes relacionadas con cualquier momento del proceso de la creación del vino. El primer premio, dotado de 3.000 euros, ha recaído en Carlos F. Prieto por su obra ´La catedral´. El premio ha sido entregado por Noelia Serrano, vicepresidenta de la Diputación provincial.
El segundo premio, con una dotación económica de 1.500 euros, ha sido para Alberto Ángel González por su fotografía `La disfrutan´. El director regional de Unicaja Banco Alejandro Vinuesa ha sido la persona encargada de hacer entrega de este segundo premio.

El tercer premio, dotado de 1.000 euros, ha sido para Álvaro Carrazón por su obra titulada `Crianza biológica bajo velo de flor´. Dionisio Vicente, diputado provincial ha hecho entrega del tercer premio.
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