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FENAVIN acoge una conferencia sobre implicaciones de la guerra y la importancia de asegurar las exportaciones
Organizada por Cesce, Compañía Española de Seguros de Crédito a la Exportación, se han presentado también dos productos con condiciones ventajosas para expositores de la Feria Nacional del Vino
Ciudad Real, 12-5-2022-. La importancia de asegurar las exportaciones para operar con tranquilidad en mercados exteriores y más en situaciones como la que se está viviendo en Europa con la invasión rusa en Ucrania, cuyas consecuencias ya se están viendo en los mercados internacionales, han sido los dos ejes en los que ha pivotado la conferencia que ha tenido lugar en la Feria Nacional del Vino, FENAVIN, que se celebra hasta hoy en Ciudad Real.
Organizada por Cesce, Compañía Española de Seguros de Crédito a la Exportación, cabecera de un grupo de empresas que ofrece soluciones integrales para la gestión del riesgo comercial y la emisión de seguro de caución y garantías en Europa y Latinoamérica y que además actúa como Agencia de Crédito a la Exportación (ECA) por cuenta del Estado Español, gestionando el seguro de crédito a la exportación y la cobertura de los riesgos a medio y largo plazo, la conferencia ha corrido a cargo de Alejandro García, director de clientes preferentes en Cesce, y Lucía Bonet, de la Unidad de Riesgo País.

Así, además de presentar a la empresa y dos productos con condiciones ventajosas para las bodegas españolas que exponen en FENAVIN, durante la charla también se han analizado las implicaciones de la situación actual Ucrania/Rusia en el resto de los mercados, tanto en el europeo como a nivel mundial.
“Asegurar nuestras importaciones tiene mucha importancia porque cualquier cosa que pase en otra parte del mundo, aunque parezca mentira, afecta a las empresas españolas y también a las de Castilla-La Mancha”, ha asegurado Alejandro García.
Y es que, “Ucrania y Rusia son dos países muy importantes en las cadenas de suministro a nivel internacional y ejercen una presión al alza sobre los precios de fertilizantes, alimentos y electricidad lo que al final repercute en la rentabilidad de las empresas”, ha explicado Lucía Bonet que, como experta, vaticina unos trimestres complicados ya que la recuperación de la economía española, que no estaba consolidada, se retrasa un año, fundamentalmente por el coste de la energía”.
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