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Carles Francino ha abierto "La Ventana" en la SER para hablar de FENAVIN a nivel nacional
Ciudad Real, 09-05-2023.- La actualidad de la tarde de la Cadena SER a nivel nacional ha pasado hoy por la Feria Nacional del Vino (FENAVIN), a través de “La Ventana” de Carles Francino, siendo esta su primera salida fuera de sus estudios nacionales desde el inicio de la pandemia.
El programa dedicado a FENAVIN ha tenido lugar de cuatro a siete de la tarde en el Salón de Actos del IFEDI, con un lleno absoluto de oyentes de este espacio radiofónico. A lo largo de la tarde fueron interviniendo invitados para hablar del futuro del vino y de la mejor manera de convertir a nuestro país en líder mundial en producción, elaboración y distribución de buenos vinos.
De esta forma, se realizó una tertulia especial dedicada al mundo vitivinícola, con referencias especialmente a Castilla La Mancha, el “mayor viñedo del mundo” y a la provincia de Ciudad Real, que ocupan los primeros puestos en la producción, comercialización y exportaciones de vino español a nivel nacional.
En su tono habitual de cercanía, no faltó el análisis de la actualidad en su versión más divertida y aguda en "Todo por la radio”, con Toni Martínez y los "Especialistas Secundarios". El escritor y poeta Benjamín Prado, nombrado "Embajador del vino" el pasado año 2022, puso la nota poética en tono al vino, acompañado de la cantante segoviana Rebeca Jiménez.
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