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“Herrera en COPE” entra en FENAVIN para dar a conocer esta feria referente a nivel nacional e internacional

Ciudad Real, 10-05-2023.- Siempre con el respeto, la agudeza y el humor por bandera, “Herrera en COPE” sigue el ritmo de la actualidad y la actualidad hoy pasa por FENAVIN, donde se ha desplazado el programa para emitir en directo desde la Feria Nacional del Vino, a la que dedican una parte importante del magazine de la mañana.

Carlos Herrera ha ofrecido en el programa los mejores análisis sobre la actualidad, a través de las claves que ofrecen sus colaboradores para entender todo lo que pasa, las mejores historias, el entretenimiento y, sobre todo, aquellos sonidos que caracterizan a la Feria Nacional del Vino.

El programa dedicado a FENAVIN se ha instalado en el Salón de Actos del IFEDI (Institución Ferial de la Diputación de Ciudad Real), repleto de seguidores del programa. A lo largo de las horas se han ido sucediendo invitados que han hablado de vino, de futuro y de una comunidad y un país líder en producción, elaboración y distribución de vinos al mundo. 
El presidente de FENAVIN, José Manuel Caballero, en su intervención en conversación con Herrera, hablado de la buena salud del sector del vino y del trabajo que ha llevado a esta feria a ser un referente nacional e internacional.
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