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FENAVIN protagonista de "La Brújula" de Rafa LaTorre en Onda Cero
Ciudad Real, 11-5-2023-. FENAVIN 2023 protagonizó en la tarde noche de ayer el programa "La Brújula" de Onda Cero, dirigido y conducido por el periodista, Rafa LaTorre . 
Todo el equipo de de "La Brújula" de Onda Cero, integrado por más de 12 profesionales, han emitido por antena nacional desde Ciudad Real un programa especial con motivo de la celebración de la decimosegunda edición de FENAVIN, para poner en valor la celebración de esta feria.

En el transcurso del programa se ha entrevistado entre otros al presidente de FENAVIN y de la Diputación de Ciudad Real, José Manuel Caballero, que explicó el trabajo realizado para coronar con éxito esta nueva edición que concita el interés de más de 100 países y que acoge a más de 1.900 expositores de todos los rincones de España, en los recién inaugurados pabellones permanentes, innovadores y modernos, dotados de la mejor tecnología que suman 30.000 metros cuadrados de superficie expositiva
A lo largo de las casi cinco horas de emisión, participaron periodistas del equipo habitual del programa como Pilar Cernuda, Ana Aguado, Juan Jose de la Iglesia o Ignacio Rodríguez entre otros.
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