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“Los grandes productores de vino, entre ellos España, deben luchar juntos contra los aranceles de Trump”
Ciudad Real, 21-4-2025.- La politóloga y periodista Estefanía Molina, que ofrecerá una conferencia en FENAVIN, considera que tanto España, como el resto de países productores de vino “deben crear una estrategia común ante la OMC para eliminar los aranceles y garantizar el acceso libre a mercados clave”.
Bajo el título El vino español ante los aranceles de Trump: retos y amenazas, la analista política analizará el impacto directo de los aranceles de Estados Unidos en el vino español, ya que el precio de nuestros productos en el mercado y en las exportaciones se verá afectado en gran medida. En su opinión, la vía de la negociación política, a través de la UE o de acuerdos bilaterales, es una posible solución para poder reducir las medidas arancelarias.
Ante esto, Molina explicará también las oportunidades que existen en mercados alternativos como China, “en el que la demanda del vino español crece”, y América Latina, “que presenta un potencial aún por explorar”.
Sobre FENAVIN, la politóloga, que asiste por primera vez a la feria, asegura estar muy ilusionada, y espera encontrar ideas e información para entender mejor el sector del vino en nuestro país, de qué forma podemos ayudar a impulsarlo o a darle publicidad y a qué retos se enfrenta.
Su conferencia tendrá lugar el jueves, 8 de mayo, a las 12.00 horas, en el marco de la Feria Nacional del Vino, FENAVIN, que se celebrará en el complejo IFEDI de Ciudad Real, entre el 6 y el 8 de mayo.
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