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El Stand de la institución provincial está en el pabellón D del IFEDI
[bookmark: _Hlk197331292]La Diputación de Ciudad Real realizará seis actividades en su stand en el primer día de FENAVIN 
Ciudad Real, 05-05-2025.- La Diputación de Ciudad Real realizará  seis actividades en su stand en el primer día de FENAVIN.
El Stand de la institución provincial, que está ubicado en el pabellón D del IFEDI, comenzará sus actividades del primer día con un desayuno coloquio “Entre generaciones de Bodegas” a partir de las 10:30 horas, con la participación de Patricia Muñoz y Ramón Muñoz de la Cuerva, de Bodegas Naranjo (Carrión de Calatrava) y de Carmen e Isidro de Bodegas Reconquista (Ciudad Real); y la presentación de “El Quijote hecho vino” a las 11:30. Un proyecto que presentará mediante una conferencia la Cámara de Comercio de Ciudad Real, y en la que se hablará del Quijote, del arte y del vino.
Las catas maridadas “Dehesa del Carrizal” y “Bodega Pago Valle García” estarán dirigidas por el tomellosero Rubén Sánchez, Jefe de cocina de Epílogo, que cuenta con una Estrella Michelín, y serán a partir de las 12:30 y 13:30 horas respectivamente. La tercera cata maridada “Boegas y viñedos Verum” comenzará a las 15:00 y correrá a cargo de la directora del Restaurante La Encomienda, Mercedes Barato, situado en La Alameda (Ciudad Real).
Por último, a las 16:30h. habráuna sesión sobre "Tendencias y desafíos en la integración del vino en grandes encuentros" en la que participarán José Carlos Capell, Presidente de Madrid Fusión y el director de Fenavin, Manuel Juliá.
Por ello, con el desempeño de estas actividades con profesionales, la Diputación de Ciudad Real busca convertir, por primera vez, que los 300 metros cuadrados de su espacio sean el punto de encuentro de bodegas y cooperativas de la provincia, con personalidades relevantes del sector y especialistas que pondrán en valor el trabajo de nuestro sector vitivinícola provincial.
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Camino Viejo de Alarcos, 30 = Recinto Ferial de Ciudad Real
13002 Ciudad Real

Tel.: 926 254 060 / 926 295 628

email: secretaria@fenavin.com

http://www.fenavin.com




