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El presidente de la Diputación comprueba en el Centro de Negocio las buenas perspectivas comerciales para el vino español que propicia FENAVIN

La feria fortalece en Ciudad Real su función de motor económico vinculado al sector vitivinícola
Ciudad Real, 07-05-2025.-  El presidente de la Diputación de Ciudad Real y de FENAVIN, Miguel Ángel Valverde Menchero, ha manifestado esta mañana su satisfacción ante el satisfactorio desarrollo de la primera jornada de la Feria Nacional del Vino y en excelente inicio de la segunda, en la que también se ha podido apreciar en los ocho pabellones del Complejo Ferial IFEDI un gran movimiento en los stand y numerosas reuniones comerciales, además de una actividad frenética en la Galería del Vino. Todo parece indicar que FENAVIN superará las expectativas en su trece edición mientras fortalece su función como motor económico vinculado al sector vitivinícola español.
La dinámica de desarrollo de FENAVIN 2025 viene a certificar que la capital de la provincia se ha convertido del 6 al 8 de mayo en el epicentro del negocio del vino de España y, muy especialmente, de Castilla-La Mancha y de Ciudad Real. Las diferentes reuniones y la actividad que se está registrando en el stand de la institución provincial, que se ha instalado por primera vez en la feria, están contribuyendo, igualmente, a generar un clima que favorece la comercialización de nuestros vinos. Paralelamente, se contribuye a divulgar el potencial vitivinícola de nuestro territorio.
Jornada de la Feria Nacional del Vino, que se celebra del 6 al 8 de mayo en el Complejo Ferial y Ferial de Ciudad Real. “FENAVIN está cumpliendo plenamente con su objetivo: fomentar el negocio del vino español, especialmente en la provincia productora por excelencia, Ciudad Real”, ha afirmado Valverde, subrayando el dinamismo económico que está generando el evento.
Valverde ha indicado que las impresiones recogidas tanto por el Equipo de Gobierno de la Diputación como por la propia organización de la feria son muy positivas. “Estamos recibiendo opiniones muy favorables por parte de los expositores que nos han trasladado sus impresiones, lo que viene a demostrar que FENAVIN sigue consolidándose como el epicentro del vino español y un punto de encuentro clave para el sector vitivinícola”, ha señalado el presidente de la Diputación de Ciudad Real.
También ha puesto de relieve el impacto económico que se prevé que desate esta edición de FENAVIN. Y ha resaltado que el movimiento económico asociado a la feria está siendo considerable y que las actividades técnicas están contando con una asistencia notable. “Las catas y los encuentros comerciales están demostrando una gran aceptación, lo que refuerza nuestra convicción de que esta feria está cumpliendo con las expectativas”, ha añadido.
En este sentido, Valverde ha destacado el papel fundamental que juega el stand propio de la Diputación de Ciudad Real en el evento, que está sirviendo para poner en valor los productos vitivinícolas de la provincia y para facilitar encuentros comerciales con nuestras bodegas, contribuyendo a difundir el potencial vitivinícola de Ciudad Real. Y también se consigue divulgar el relato y la historia de nuestros vinos, un aspecto que, según ha reiterado, interesa, cada vez más, al consumidor. Así lo ha podido comprobar en las misiones comerciales que se han llevado a cabo en el período entre ferias el Tailandia y Vietnam.
Por su parte, la coordinadora institucional de la feria, Sonia González, ha resaltado el ambiente profesional que se vive en el recinto ferial, destacando la participación activa de bodegueros y profesionales del sector en las múltiples actividades organizadas. Entre ellas, se ha referido a las numerosas jornadas técnicas que están generando un notable interés y al nombramiento de Magister FENAVIN al bodeguero Félix Solís Yáñez, presidente del grupo Félix Solís Avantis, en reconocimiento a su destacada trayectoria en el mundo del vino.
“FENAVIN está siendo el centro neurálgico del vino español estos días en Ciudad Real, y estamos seguros de que el retorno económico para la provincia será notable”, ha concluido el presidente Miguel Ángel Valverde, reafirmando la apuesta de la Diputación por seguir impulsando esta feria como el gran escaparate del vino español.
Valverde ha realizado estas declaraciones durante la visita que ha realizado esta mañana a los diferentes pabellones, donde ha tenido la oportunidad de saludar a numerosos expositores. También ha recalado en el Centro de Negocios, donde compradores nacionales e internacionales cierran operaciones comerciales o sientan bases para el desarrollo de operaciones futuras. Ha recibido testimonios que apuntan a que el nivel de transacciones será notable, una información que ha sido valorada muy positivamente por el presidente y por la coordinadora institucional de FENAVIN, quienes han estado acompañados por el director del evento, Manuel Juliá.
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