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Organizada por Majuelos Iberia 
La cata internacional ‘joyas ocultas’ pone en valor vinos españoles que sobresalen por su mejor calidad-precio
Ciudad Real, 7-5-2025.- La 13ª edición de la Feria Nacional del Vino (FENAVIN), que se celebra del 6 al 8 de mayo en el complejo IFEDI de Ciudad Real, ha acogido este miércoles una de las citas más destacadas de su programa internacional: la cata Hidden Gems: Exploring Spain’s Best-Value Quality Wines, organizada por Majuelos Iberia y dirigida por su export manager, Mercedes Carbajo.
Esta experiencia, celebrada en la Sala de Cata Custodio Zamarra, dentro del programa ‘Catas y Armonías’ patrocinado por Unicaja Banco, ha ofrecido a los asistentes una oportunidad única de descubrir algunos de los vinos españoles con mejor relación calidad-precio del mercado actual. La sesión, íntegramente en inglés, ha estado especialmente orientada al público internacional, con el objetivo de visibilizar el potencial de los vinos españoles en comparación con otras regiones vinícolas de renombre como Francia.
Durante la cata se ha presentado una cuidada selección de seis vinos procedentes de diversas Denominaciones de Origen, ofreciendo una panorámica representativa de la riqueza vitivinícola del país. Entre ellos, referencias de Castilla-La Mancha (Ribera del Júcar), Rías Baixas (Albariño), Jumilla (Monastrell) y la prestigiosa Ribera del Duero, ampliamente reconocida en mercados internacionales.
La iniciativa ha puesto de manifiesto el creciente interés del público extranjero por los vinos españoles, no solo por su calidad, sino también por su competitividad en precio, consolidando a FENAVIN como una plataforma estratégica para el posicionamiento del vino español en el ámbito global.
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