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El Centro de Referencia Nacional del Vino apuesta por la colaboración y la innovación para fortalecer el sector vinícola
El encuentro pone el foco en la innovación, la internacionalización y la adaptación del sector del vino a las nuevas demandas del mercado.
Ciudad Real, 07/05/2025 – El Centro de Referencia Nacional del Vino de Ciudad Real ha acogido en FENAVIN unas jornadas centradas en el impulso de la formación profesional, la innovación y la colaboración institucional al servicio del sector del vino. El encuentro ha contado con la participación de Agustín Espinosa Romero, Delegado Provincial de la Consejería de Economía, Empresas y Empleo, David Broceño, subdelegado del Gobierno y Jesús M. Prieto de la Morena, Director del Centro de Referencia Nacional de Vinos de Ciudad Real.
Durante su intervención, Jesús Broceño ha subrayado la importancia de estos centros como piezas clave para el desarrollo del sistema de formación profesional en España: “Los centros de referencia nacional son un núcleo esencial para la mejora de la formación profesional. Tras la aprobación de la nueva Ley de Formación Profesional para mejorar la situación de la FP en España, se ha podido poner en el mapa estos centros.”
Por su parte, Espinosa Romero ha puesto el foco en la capacidad del sector para adaptarse a nuevas tendencias y demandas del mercado. 
Así, ha asegurado que “las innovaciones pueden ser cambiantes según las necesidades del sector” ya que “Hablamos de productos que demanda la población en un futuro, como bebidas novedosas en base de vino, y queremos establecer esas redes de colaboración con las entidades necesarias para afianzar el sector vinícola y abrir mercados novedosos.”
Durante el evento se ha puesto en valor la labor del Centro de Referencia Nacional de Ciudad Real, especializado en el área profesional de industrias alimentarias, como espacio de experimentación, transferencia de conocimiento y excelencia formativa con proyección estatal.
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