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La plena actualidad de cómo afrontar la nueva era de aranceles e imprevistos llega a FENAVIN

Rosana Martínez, responsable de Comercio Exterior de Unicaja, trató esta nueva era de incertidumbre, sus retos, oportunidades y tendencias para el sector vitivinícola 
 
Ciudad Real, 7-5-2025.- Con el tema de plena actualidad, FENAVIN, Feria Nacional del Vino, trató hoy la nueva era de los aranceles, retos, oportunidades y tendencias para el sector vitivinícola, charla impartida por Rosana Martínez, responsable de Comercio Exterior de Unicaja Banco. 

Rosana Martínez se refirió a la era actual que vivimos en España, “con la era Trump de amenazas reales o no, porque ahora se dice que vamos a poner aranceles del 200% y al día siguiente rectificamos y decimos que no, por lo que tenemos que estar preparados para cualquier imprevisto”. 

Y para ello hay que diversificar mercados, “actualizar productos, mejoras en los automatismos de procesos, aunque tengamos que movernos por otros campos, buscar formas confiables de pago, que nos den más seguridad, porque cuando nos movemos en el comercio internacional tenemos que tener esa seguridad”.

Para Martínez, en estos momentos de incertidumbre, es un buen momento “para sentarnos a reflexionar y a prepararnos para imprevistos como por ejemplo el pasado apagón del día 28 que no esperábamos nadie, en suma dar una vuelta de tuerca a cómo afrontar este momento, y qué podemos hacer ante esto que no conocemos”. 

Unicaja está presente en (FENAVIN) que, organizada por la Diputación Provincial, se celebra en el Pabellón Ferial IFEDI de Ciudad Real del 6 al 8 de mayo. El expositor de la entidad facilita la presencia de nueve bodegas de Castilla-La Mancha, que promocionan sus vinos durante la Feria.
 
Con su presencia en FENAVIN 2025, Unicaja refuerza su compromiso con el sector vitivinícola en su feria de referencia, donde también da a conocer el completo catálogo de productos y servicios que la entidad destina a los profesionales de este ámbito de la industria agroalimentaria, clave en el desarrollo económico de la región.
 
Asimismo, Unicaja colabora con el programa de “Catas y Armonías” que se celebra a lo largo de los tres días de Feria en las salas Custodio Zamarra e Isabel Mijares del complejo IFEDI donde se reúne a expertos del mundo del vino en cerca de veinte actividades.
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