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‘Cuerda y el vino’, una charla para recordar al cineasta José Luis Cuerda en FENAVIN
Los ponentes desvelan el valor del vino en la vida de Cuerda, que además de director de cine, fue propietario de una bodega
Ciudad Real 07/05/2025 – El legado cultural del cineasta albaceteño José Luis Cuerda se ha entrelazado con la esencia del vino en la charla ‘Cuerda y el vino’, un encuentro que ha tenido lugar bajo la coordinación de Rosa Navarro, profesora de la Universidad Autónoma de Madrid (UAM), y que ha reunido a destacadas figuras del ámbito cultural y cinematográfico: el escritor y crítico Edu Galán y el presidente de la Academia de Cine, Fernando Méndez-Leite.
Durante el acto, los ponentes han compartido reflexiones en torno a la figura de Cuerda, abordando su relación con el vino no solo como producto, sino como símbolo de una forma de entender la vida, la conversación y la cultura.
Rosa Navarro ha recordado que “a José Luis lo que más le gustaba era la conversación que se creaba en torno al vino, más que el vino en sí mismo” añadiendo que “no era un gran bebedor, pero sí alguien que se esmeró mucho en aprender y en elaborar vino de mucha calidad”.
Por su parte, Edu Galán ha subrayado el valor simbólico del vino en la cultura mediterránea y su presencia en la identidad española: “El vino está en El Quijote, en la gran literatura, aunque no tanto en la cinematografía española. José Luis Cuerda y el vino, para mí, es también José Luis Cuerda y España, porque el vino define a este país, y él representaba una España diversa”.
Ha añadido que el vino recorre la filmografía del director de forma casi involuntaria: “Con el dinero que ganó, vio que había posibilidades de invertir en vino. Me parece superior cómo entendió el vino desde su obra cinematográfica”.
La charla se ha convertido en una invitación a redescubrir la figura de José Luis Cuerda desde su dimensión más cercana, con diversas facetas que le han posicionado como único en la historia del cine.
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