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Organizados por Wine Connection
FENAVIN acoge la entrega de los Premios España Selección que, por primera vez, distinguen a un frizzante
Se han concedido 15 medallas de Gran Oro, 29 de Oro y 13 de Plata, así como reconocimientos a los cuatro tándem bodega-enólogo con más vinos premiados. La próxima edición del concurso contará con dos categorías nuevas: parcialmente fermentados y sin alcohol
Ciudad Real, 7-5-2025.- La Feria Nacional del Vino, FENAVIN, que se celebra en Ciudad Real entre el 6 y el 8 de mayo, ha sido hoy escenario de la entrega de premios de la séptima edición de España Selección, el concurso nacional del vino español organizado por Wine Connection, que premia la calidad, la excelencia y el compromiso de las bodegas que apuestan por la conservación y promoción de las variedades autóctonas nacionales.
Unos premios que han entregado el alcalde de Ciudad Real, Franscisco Cañizares, la delegada provincial de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural, Amparo Bremard, y el diputado provincial Benjamín de Sebastián y a los que ha asistido el vicepresidente de la Diputación y alcalde de Puertollano, Miguel Ángel Ruiz, y en el que las bodegas españolas han sacado músculo.
Y es que, por primera vez en su historia, desde el nacimiento del concurso, todas las referencias distinguidas han obtenido puntuaciones de plata o superiores, según las estimaciones del jurado compuesto por enólogos, sumilleres, periodistas especializados y otros profesionales de renombre que cataron a ciegas las muestras el 24 de abril en las instalaciones de Grupo Phi en Ciudad Real.
En total, hoy se han entregado 14 medallas de Gran Oro, 29 de Oro y 13 de Plata en las categorías de Vinos Blancos Jóvenes, Vinos Blancos de Añadas Anteriores, Vinos Rosados, Vinos Espumosos, Vinos de Licor, Vinos Tintos Jóvenes y Vinos Tintos de Añadas Anteriores, así como otro Gran Oro a un espumoso de bajo contenido alcohólico, concretamente al Paulus II Frizzante, de Bodegas Juan Pablo II de Socuéllamos (Ciudad Real), que se ha alzado con una Mención Especial del Jurado.
Un reconocimiento novedoso con el que España Selección ha querido hacer un guiño a los nuevos productos que demanda el mercado y que en la próxima edición del concurso podrán concurrir en dos nuevas categorías: vinos parcialmente fermentados y sin alcohol.
En esta edición también se ha querido poner en valor a la figura del enólogo por lo que se han entregado cuatro distinciones al tandem bodega-enólogo con más vinos premiados. Concretamente, han sido premiados la Bodega Santa Cruz de Alpera y Javier Tortosa (Albacete); Bodegas La Aurora y Miguel Cruz (Córdoba); Viña Arnaiz y Rafael Arévalo (Burgos) -y en este caso también a su director técnico como responsable de enólogos del Grupo García Carrión, Toni González- y Cooperativa La Candelaria y José Raimundo Mariscal (Cuenca).
Finalmente, en el acto se ha anunciado que mañana se abre el plazo de inscripción de la segunda edición del concurso International Volcanic Wine Awards, una competición que busca poner en valor los vinos elaborados en zonas tradicionalmente consideradas de carácter volcánico, un tipo de vino diferente y muy particular que el público está empezando a valorar y conocer de una forma más amplia y con gran interés, y que, en su primera edición, recibió 50 muestras de seis países.
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